
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＴＥＬ：５２－３１４９   ＦＡＸ：５２－１２００ 

E-mail：minatosho@edu.city.nanao.ishikawa.jp 

令和５年度 

７月号②

東湊学校だより 

夏休みのスタート 楽しく計画的に過ごそう 
明日から子どもたちが楽しみにしていた夏休みが始まります。始まる前は、たくさん時間がある

と思っていても、あっという間に終わってしまいます。宿題などは最後になって慌てないように、

計画的に取り組んでほしいと思います。 

また、ゲームや動画視聴等を長時間し過ぎることの心配もあります。身体、特に脳への悪影響が

すでにいろいろな調査結果から出ています。子どもたちの楽しみのためのよい道具として、時間を

決めて使ってほしいと思います。ぜひお家の方が主導権を取って使い方をお子さんと相談し、健康

的な日々を過ごすようにさせてください。 

最後になりましたが、１学期間学校の教育活動へのご理解とご協力をありがとうございました。

お子さんと楽しい夏休みをお過ごしください。 

  

おうちの人とお出かけしたりゆっくり過ごしたりと楽しい時間を過ごしてほしいと思っています

。 

 

 

８月１１日（金）～１７日（木）は学校閉庁日となり、学校職員が不在となります。緊急の用

件がある場合には、七尾市教育委員会 学校教育課（５３－５０９０）にご連絡ください。 

 

＝学校閉庁期間の緊急連絡先について＝ 

 

◆◆アンケート&ご意見ありがとうございました◆◆ 

 保護者の方にアンケートによる学校評価をおこなっていただきました。Ｒ４年度の後期と比

較して３％以上下がった項目は↓で示しました。今回は、Ｅの「わからない」を選択した人が

増えたこともあり、全体的にポイントが下がりました。学校で取り組んでいることを保護者の

方に十分にお伝えできなかったためと思っております。２学期は、この点を改善していきたい

と思います。（裏にご意見とその回答を載せました。） 

（裏には、ご意見やご質問とその回答を載せました。） 

  

願いが叶いますように！（七夕） 

 全校児童がさわやかホールの笹に願い事の短冊を付け

ました。笹は縦割り班ごとに４つあり、それぞれの色の

短冊になっています。「足が速くなりますように」「大

人になったら警察官になれますように」など一人一人の

願い事が揺れています。あゆみ渡しの際にご覧いただけ

たらと思います。 

＊笹はバスの運転手さんが取ってきてくださいました。

ありがとうございます。  



 評 価 の 観 点 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計 Ａ＋Ｂ 

 R4後期 

  Ａ＋Ｂ 

1 
学校は，教育方針や教育活動の様子を

わかりやすく伝えている。 56 65 1 0 3 125 97%  98% 

2 
学校は，読み書き計算など基礎基本の

定着に取り組んでいる。 
60 60 1 1 3 125 96%  98% 

3 
子どもたちは，学習に意欲的に取り組

んでいる。 52 67 1 0 5 125 95%  95% 

4 
学校は学力の向上に努めている。 

60 59 0 0 6 125 95%  97% 

5 
学校は，家庭で勉強する習慣が身につ

くよう指導している。 
48 70 0 0 7 125 94%  94% 

6 
学校は，不審者対応や交通安全指導な

ど安全管理への対応をとっている。 67 49 2 1 6 125 93% ↓ 97% 

7 
学校は子どもの体力向上に取り組んで

いる。 61 60 0 0 4 125 97%  98% 

8 
学校は，いじめなどの問題に適切に指

導，対応している。 52 63 1 0 8 124 93%  95% 

9 
学校は，思いやりや豊かな心を育む活

動や教育を行っている。 54 61 0 1 9 125 92%  92% 

10 
学校は，本をたくさん読むように読書

指導を行っている。 72 48 0 0 5 125 96%  97% 

11 

学校は子どもたちが，正しい姿勢しっ

かりした学習態度で授業を受けるよう

指導をしている。 

63 54 0 0 8 125 94%  95% 

12 
学校は，家庭と連携し，規則正しい生

活をするように取り組んでいる。 62 56 1 0 6 125 94% ↓ 98% 

13 
学校は，あいさつのできる子になるよ

うに取り組んでいる。 68 50 2 0 5 125 94% ↓ 97% 

14 

学校は，食育や歯磨きなど 

健康について具体的な指導を行ってい

る。 

64 56 0 0 5 125 96%  98% 

15 
学校は，地域の自然，人材，文化など

を取り入れた活動を行っている。 67 51 0 0 7 125 94%  98% 

16 
学校と保護者・地域の協力・連携が行

われている。 60 59 0 0 5 124 96%  98% 

① 
保護者として，子どもが規則正しい生

活ができるように配慮している。 
41 68 15 1 0 125 87% ↓ 92% 

② 

保護者として，子どもと話をしたり，

一緒に過ごしたりする時間をなるべく

多く取っている。 

44 68 13 0 0 125 90% ↓ 95% 

③ 

保護者として，ＰＴＡ活動，授業参観

日にできるだけ出席するようにしてい

る。 

59 53 10 2 1 125 90% ↓ 93% 

④ 
家庭でも，家族同士であいさつをしっ

かりしている。 
77 40 8 0 0 125 94% ↓ 98% 

＊合計の数に違いがあるのは未記入の項目があったためです。ご了承ください。 



 


